OOwas [lepmanran
pH - MHHepa/lu3aLus aTHas bop KecTtkocTb
CkB.Ne54892 7055052 ( cyxo# OKMCJIIEMO 0,12+0,03 <0,1
npy HOpMe OCTaTOK) CTb Npy HOPME | TPH HOpME
6-9 316 +28 4,7 0,5 7
npu HopMme 1000 | npu HOpme
5
Ob61was [lepmanran
pH - MUHepanuzaluus aTHas bop JKecTtkocTb
CkB.Ne54893 7,0+0,2 ( cyxoit OKHCJIIEMO 0,12+0,03 <0,1
npy HOpMeE OCTaTOK) CTb npu HOpME | TpH HOpME
6-9 315+28 4.9 0,5 7
npu Hopme 1000 | mpu HOpMme
S
O61uas [lepmanran
pH - MHHepanu3alus aTHas bop KecTtkocTb
CkB.Ne71803 6,9 +0,2 ( cyxoit okucnsiemo | 0,109+0,028 <0,1
npy HOpMeE 0CTaToK) CTb npy HOpPME | TpH HOpME
6-9 309 +28 4,6 0,5 7
npu Hopme 1000 | mpu HOpme
5
MyTHOCTB( 3anax npu Mukpo6uonorus
no’ LIBeTHOCTS Ipuskyc 1 60°—0 Escherichia coli
Kosotka dopmasuHy meHee | Mpu HOpMe 20°-0 ,IHTEPOKOKKH, Kondar,
yn. MoposoBa- | ) MeHee | rnpu HOpMe He | He 6onee2 | IIpu HOpme OKB, ~HE/00HApYRREEEL PR
yi. lllkonbHas 1 npu 6onee 20 He Gonee 2 O;ﬂgg;{%ggf%eﬁp”
ggg:eezﬂg HopmatuBe He Oonee 50
MyTHOCTB( 3anax npu Mukpo6uosorus
MK/ ya. no LlBeTHOCTB [MpuBkyc 1 60°—0 Escherichia coli
13 Hoeas 1.10 | dopmasuHy meHee | npu Hopme | 20° -0 ,IHTEPOKOKKH, KoHdary,
anpens )  MeHee npu HopMe He | He Gostee 2 | Tlpu HOpme OB He 0GHAPYIKEHEL IPH
2023r. 1 npu 6oiee 20 He Gouee 2 HOpTe Iy e
) OMY(37+1,0)"C — 0 mpu
ggﬁ:ee;z HopMmaruBe He Gonee 50
MyTHOCTb 3anax npu Mukpo6Hoorus
(o L{BeTHOCTD Tpuskyc 1 60°—0 Escherichia coli
Cks.Ne 54889 | dopmasuHy meHee | npu Hopme | 20° -0 ,IHTEPOKOKKH, Konndark,
)  MeHee npu HopMme He | He Gomee 2 | Ilpu Hopme OlD; #HeI00RADYIREHEL U
1 npu 6onee 20 He Oosnee 2 O&%‘zﬁ if) lT BY)OTETE”O‘*-HPH
gs.rrI)eMee 2“2 HopmartHBe He Oosee 50
MyTHOCTb 3anax npu Muxkpobuosorus
(no L{BeTHOCTB [TpuBkyc 1 60°—0 Escherichia coli
dbopmasuny MeHee | npu Hopme | 20° -0 ,IHTEPOKOKKH, Konmdar,
Cks. No54892 | )  menee npu HopMe He | He Gonee 2 | Ilpu HOpMe OKB, = He 0GHAPYIKEHE i
1 npu oonee 20 He Oonee 2 PN R
OMU(37+1,0)'C — 0 npu
ggﬁg‘:;g HopmaTuBe He Oonee 50
n.Korunxa
Obwas
pH - munepanu3 | IlepmanranarHas XKeneso XKecTkocTb
7,8+0,2 aLus OKHUCJII€EMOCTb 1,13 = 0,50
BopaonanopHas npu ( cyxoit 1,36 0.17 MpU HOpME
OawiHs HOpMe 6- 0CTaTOK) npy HOpME [1pu HopMeE 7
24 anpens 9 161 + 14 5 0,3
2023r. npyU HOpMe
1000




